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*A nyilatkozat megtekinthető: http://kiskozossegek.hu/media/foldhangolo/egeszsegugyi_nyilatkozat.pdf 

Táborban való részvétel feltételei 

A Kisközösségi Program munkatársai olyan kultúra megteremtését szeretnék elősegíteni, 

mely lehetővé teszi, hogy harmonikus környezetben, értelmes és értékes tevékenységek 

mentén rajzolódhasson ki az élet útja. Úgy véljük, ez az élő természet, a gazdag szellemi és 

művészeti környezet valamint a közösségi lét támogató légkörében teljesedhet ki. A 

Földhangoló Ökotáborban célja, hogy ökologikus, pazarlásmentes, minőségi közösségi 

életvitelt folytassunk. Kérjük, ezeket mindenki vegye figyelembe és törekedjen az ezeknek 

megfelelő viselkedési normák betartására. 

Tábori szabályzat  

A tábor területén a hatályos magyar jogszabályok érvényesek, a táborozók kötelesek ezeket 

betartani. Mindemellett felhívjuk a figyelmet az alábbi viselkedési normák betartására: 

A tábor és a falu területén található létesítményekkel, eszközökkel, élővilággal és egymással 

bánjunk törődően és gondoskodóan. 

A jelentkezési lapon tüntessenek fel bármilyen ismert allergiát, tartós betegséget, táplálkozási 

kritériumokat (pl. vegetarianizmus). A táborszervezők mindent megtesznek azért, hogy 

speciális ellátást biztosítsanak, azonban ezt csak akkor tehetik, ha kellően tájékozottak a 

betegséget, allergiát, érzékenységet illetően.  

A táborozó köteles a tábor helyszínére érkezését követően, a tábor kezdőnapján az 

*egészségügyi nyilatkozatot kitölteni és a táborvezetőknek leadni (Nem szükséges, hogy 

orvos nyilatkozzon, a táborozó tölti ki saját felelősségére. Az űrlapok a tábor helyszínén 

rendelkezésre állnak, nem kell a táborozónak hoznia.). 

A programokon mindenki saját felelősségre, megfelelő pszichés és fizikai állapotban vehet 

részt. Aki alkohol vagy egyéb tudatmódosító szer használata miatt a tábor normális 

működését tartósan akadályozza, megnehezíti, vagy a többi táborozót viselkedésével zavarja, 

annak a táborvezetők felfüggeszthetik a részvételét. 

A táborban a házirendet közösen alakítjuk ki, amely az elfogadása után minden táborozóra 

kötelező érvényű. 

A tábor területére állatot, fegyvert behozni tilos, ami alól az előre leegyeztetett eszközök (pl. 

íj) kivételt képezhetnek. 

Amennyiben a táborozó a programoktól függetlenül, 1 óránál hosszabb időre elhagyja a tábor 

területét, tájékoztassa erről a táborvezetőket. 

Vészhelyzet esetén a táborvezetőket haladéktalanul értesíteni kell! 

http://kiskozossegek.hu/media/foldhangolo/egeszsegugyi_nyilatkozat.pdf
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Az táborozási részvétel biztosítása és lemondása 

Amennyiben a táborozó a táborozást megelőzően vagy a táborozás közben beteg lesz, vagy 

más okból nem tud részt venni a turnusban, a táborszervezők mindent megtesznek, hogy a 

táborozót a legkevesebb veszteség érje. A helyszín bérlése, az étkezés, ill. más előre 

felmerülő, lemondás esetén vissza nem nyerhető költségek miatt a turnus díjának 

visszatérítése csak az alábbi feltételekkel lehetséges. 

Az előleg arra szolgál, hogy a táborozó biztosítsa helyét a Földhangoló Ökotábor általa 

választott turnusában. Ez egyfajta biztosíték a táboroztatók részére, hogy a táborozó 

komolyan gondolja részvételi szándékát. Lemondás esetén, ha az a tábor kezdete előtt 

legalább egy hónappal történik, az előleg 50%-át visszatérítjük, a táborkezdés előtti hónapban 

az előleget nem áll módunkban visszatéríteni. A lemondási feltételek táborindulásig csak az 

előlegre vonatkoznak. Az estlegesen befizetett további részletet táborindulásig maradéktalanul 

visszatérítjük. A táborozás megkezdésétől számítva a visszatérítés mértékét a helyzettől és 

időponttól függően a táborvezetők határozzák meg. Amennyiben a táborozó a tábort, a turnus 

felét követően hagyja el, úgy semmilyen visszatérítésre nincs mód. 

Ha valamilyen oknál fogva a táboroztatóknak kell egy adott turnust visszamondaniuk, akkor 

az addig befizetett teljes összeget visszatérítjük. 

Ajánlások 

Kérjük, felesleges értéktárgyakat ne hozzanak magukkal. A táborvezetők az értéktárgyakért 

felelősséget nem tudnak vállalni. 

Kérjük, ne hozzanak szintetikus üdítőket, élelmiszereket. A főétkezések között is gyakorta 

van lehetőség friss gyümölcsök, egyéb helyi és közösen készített finomságok fogyasztására, 

ezért nincs szükség nassolnivaló bepakolására. Mindemellett az otthon készített, jól elálló házi 

süteményeket, kekszeket szívesen fogadjuk. 

Az alábbi, értékesebb eszközök nem nélkülözhetetlenek a tábori élethez, de ha van otthon 

belőlük, a táborozó hasznát veheti. Ezeket ugyanakkor csak saját felelősségre hozzák 

magukkal, a táborvezetők felelősséget nem tudnak vállalni értük: 

- fényképezőgép, 

- hangszerek (kézben, táskában könnyen hordozható darabok, tábori zenéléshez, 

énekléshez), 

- zsebhatározók, 

- sporteszközök (pl. saját íj) 

- nagyító, távcső, tájoló, iránytű 
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A tábor szervezőjének és a táborvezetők kötelességei 

A jelentkezéskor megadott szükséges személyes adatokat az adatvédelmi és személyiségi 

jogok tiszteletben tartásával a tábor szervezője bizalmasan kezeli, a rendelkezéseknek 

megfelelően tárolja és harmadik félnek soha nem adja ki. 

A táboroztatókra vonatkozó előírások be nem tartásáért a tábor szervezője köteles felelősségre 

vonni a tábor vezetőit. 

 

Táborozási feltételek elfogadása 

A Táborozók a jelentkezéssel elismerik, hogy elolvasták, megértették és elfogadják a 

Táborozás feltételeit. 

Földhangoló Ökotábor Budapest, 2024. február 9. 


